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O M E N I A
Herkku Iîîildvin omenia, laatikolta 5 **1 5

(Xämät eivät ole huonosti vaan hyvin pakattuja ja paperiin 
käärittyjä omenia)

■■*--------------------------- 11— ----------------------------------------------

KASVIKSIA.
Lehtikaalia, kupu 
Kukkakaalia, kupu 
Nauriita paunalta

Porkkanoita, paunalta.. .30  
Palsternakkoja. pauna . .30
Lanttuja paunalta ........2 c
Kaikkia muita tarvittavia kasviksia myöskin varastossamme.

YSTÄVILLEMME UNIONTOWNISSA:
_Meidän 40c kahvimme, jota on pidetty parhaimpana pää-

kaupassamme, on nyt asetettu haaraliikkeeseemme Union- 
tovvnissa. Muita lajeja laitetaan sinne myöskin niin pian 
kuin tila sallii. 1 ämä 40c kahvi on parhainta kaupungissa. 
Me maksamme tavallisesti enemmän tästä lajista kuin 
siitä 40c kahvista, jota olette tottuneet kannuissa saamaam

—Älkää ostako tinakannuja—ostakaa kahvia.

Oregon Co-op. Nlerc. Assn
127— 10 KATU, 66 COLUMBIA AVE.

Kauppaliike Myytävänä!
Purtlandiu suomalaisten tiheimmässä keskustassa, hyvällä lii­

kepaikalla sijaitseva sekatavarakauppa myydään halvalla. 
Varasto on aivan uusi. hyvin valittu ja hyvästi ostettu. 
Lähempiä tietoja antaa allekirjoittanut.

J. JACKOLA,
321 North 17th St., Portland, Oregon

Ross, Higgins & Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja  vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

Reclamation komitean
kokouksessa . ,.. _  . Päätin piirtää lyhven matkakerto-
eilen illalla annettiin S. 1. and muksen Toverin palstoille. Matkan 

S. Corvlle oikeus jatkaa alotta-jteln Washingtonin puolelle Columbia- 
maansa tävttämistvötä 16:nnen 110*“11’ n-s- Puolangan hiilille. Paikka
in 7->.^n kudun välisellä alueel- onkln mitä korkeimpia. minne voi ja __ sen kadun välisenä aiueei pyrk(& ihmisasukkaat, eivätkä ole 
la. Kaupungin insinööri P y \si I saaneetkaan olla arkalasta kotoisin 
oikeutta saada käyttää yhtiön ne, jotka ovat Sinne ensimaisiä olleet 
radan alla olleita paaluja, vaan menemään, vaikka olihan niitä kuk-

.nffnväncä mik-nil- kuloita siellä Puolangallakin mitä yhtiö sanoi ne jättävänsä paikoil korkeimpla Ja kun ovat tul,Pet tänne 
leen silta varalta, että joskus J Amerikaan, niin ovatpa valinneet 
sattuisi tulemaan maanvicremiä I täälläkin paksuimman paikan maata, 
tai muita häiriöitä, jolloin tila- että sieltä on hauska katsella noiden
päisen radan voisi taasen raken- vuorijonojen ylitse. Se onkin
1 . - n  ... ....... hauskin ja terveellisin asuinpaikka,nuttaa entiselle paalntuk. elle. kUn saapl puhdasta ja raitista ilmaa

, Sitten herätettiin komissioomn ejka näyttänytkään siltä, että olisivat 
kokouksessa kvsvmys siitä, ku- olleet sairaloisia. He ovat sankarlmal-| 
ka omistaa paalutuksen 12:nnen 9esti käyneet maan kimppuun ja teh- 
i , ; .n., \ ’n neet silmänsiintoisia aukkoja jylhään;kadun paassa jolle Calendcr N a- kannikkoon ja tehneFt maan k/ maran; 
vigation Co. on rakennuttanut I murakaksi yhden vuosikymmenen a i-1 
santasäiliöt. Santasäiliöitten ai-1 kana. Minä pidän niitä sankareina, 
la oleva paalutus «in näet arve- «4kä niitä, jotka keinottelemalla teat
lntt-i v i l l i  t i  villi kallistunut ¡o- terelBsa voimantemppuja tekevät. He U ittavalla tavalla  k a llis tu n u t jt i ivät o,e Ruin laiskureita ja keinot.
kcen päin 'ja jos ne joskus ko-1 telijoitä, eikä sankareita, sillä heistä 
kona.au so rtu iv a t ja sattuisi J ei ole pienintäkään hyötyä, vaan mitä 
vakavia tapaturmia tulemaan tulee maan ja kantojen musertami
säiliöistä kun joka päivä ajetaan h « * ?  sp sankarin työtä ja j 

. . . .  . . . . .  , • Isillä alalla ovat suomalaiset Ttunnos-1santaa, jolloin miehiä ja hevosia tautUneet hyvin.
on niitten alla, niin-paalutuksen I Niin on laulussakin, että “Suomen 
omistaja saattaisi jotenkin var-J pojat puolestansa tunnetaan jo ja-) 
masti joutua vahingonkorvauksia loksi- k°rvet kylmät voimallansa per-

, J \ • i • p  I kailee lian pelloksi” ja “laiho kasvaamaksamaan. Ainakin tassd Rec- kyntftjälle ja arvo työnsä täyttäjälle 
lamation komissioomn kokouk-1 uskon että nämä uutis-asukkaat 
sessa tultiin siihen käsitykseen, J jotka menivät tuonne korven kukku- 
e ttä  paalut on kaupunki Ivotta- lalle Perheineen, taisivat panna met-
nvt n in tti kenenkä h iv a lli tuo H "  llirmut pelosta tärisemään. Siltä 
n :Vt’. . .m ?.t,,a KenCn~ ‘ - näytti, että niitä on ollutkin kuin
yhtiö niille santasailionsa on ^ ‘̂ Iheinää, vaan nyt ei ollut kuin kan- 
kennuttanut, jäi vhä edelleenkin 1 toja vain jäleliii ja äijät olivat an-) 
arvotukseksi, sillä virallista ltt- karasti niitten kimpussa. Tuskinpa 

siihen lövdettv kirjoista ohrat ensi aikoina oikein rauhalll 
•v  • 1 sesti joutaneet panna levolle, jottei
KtutenKin Jn s | sammuisi kannot, niin on pitänyt 

sattuisi tapailtu- käydä yölläkin rapistamassa liekoja ) 
maan. niin olisipa jotenkin var- ««ottoihin. Niin kertoi yksikin äijä

,... {.„..u,....,.: , , ,J ° k a  oli jo harmaahapsinen, ettämaa. e ta mikäli kaupunki on I onta kertfta phi nou|J a kello J2 
kysymyksessa, niin tuo yhteis-1 yölläkin musertelemaan tulen avuksi, 
ymmärrys tu lisi päättymään 1 että saisi vähänkin vähemmäsi kan 
‘‘maksa pois”-tuomiolla. ' Juttu *<>>• Äijä olikin ahkeruudellaan teh-j
itsestään on perin valaiseva ku- ^ ikan‘ .. . ., - I Minä kävin myös heidän kauppa-v.atis kaupungin hallituksesta ja ■ ia8saan, jota nimitettiin Kelsoksi. 
sen erinomaisen pitkälle mene - J Kauppala oli erittäin puhdas ja vilkas 
västä suvaitsevaisuudesta ja hy­
väntahtoisuudesta joissakin tapa 
uksissa

Kokous oli kutsuttu koolle sik­
si, että Calender Navigation Co 
»li väittänyt, että S. 'P. and S

paa ei 
eikä kansista, 
onnettomuus

n in:nnnii¡i iiii in»pnnn:mniiiittni!tm im iinnn i n !iism m ti iutn i»»»H i»tm nJ

ASTORIASTA ja YMPÄRISTÖLTÄ

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0
o P Ä IV Ä L IS T A  »
o o o o o o o o o o o o o

— “Talon lapset”, kenraalihar- 
jotus klo 7.30. — Sällit ja pu- 
vustonhoitajat näyttämölle klo 7.

— Orkesterin harjoitukset tä- 
nä-iltana kello 8.
Toverin johtokunnan kokous

tänäiltana kello 7.

Myytävänä verkkoja
ja kalastusvene, varustettu 5 

hevos voimaisella koneistolla. 
Käykää katsomassa ‘Elmore can­
nery ssä.

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. R. Carlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telef 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
massa.

Muutettu
Oregon Fire Relief Assn kont­

tori on muuttanut paikkaa ja si­
jaitsee nyt 168—lOth St., vas­
tapäätä Toverin konttoria, jossa 
’ottavat ilolla vastaan entiset se­
kä uudet liiketuttavansa, 
ilm.) W. L. Warren, Agt.

Uimalaitos avataan.
Astoriaan on Seasidesta ¡liuo­

tettu, että sikäläinen uimalaitos 
tullaan yleisölle avaamaan tk. 24 
p. ja että sitä tullaan pitämään 
sen jälkeen auki lauantaisin ja 
sunnuntaisin siksi kunnes vaki­
tuinen tuntikausi vapaassa luon 
nossa alkaa. Seasiden uimalat 
tos on ollut suljettuna viime syk­
systä asti.

Tapaturman uhri haudattu.
T k. 8 p. Young’s Bayn sillal­

ta tapaturmaisesti jokeen pudon­
nut suomalainen, Martin Kivelä, 
haudattiin eilen Greenwoodin 
hautausmaalle kauntin koronerin 
toimesta rautatieyhtiön kustan­
nuksella.

liikepaikka, ja siellä oli pieni joki, ] 
joka virtasi läpi kaupungin. Joessa 
kävi hieno virta aina ja oli kirkas 
vesi kuin peili — oli erittäin juhlal­
lisen näköinen, se muistutti tuhat- 
järvisen maan virtoja. Sen äyrältten 
molemmin puolin oli sievät liikehuo- 
neet ja menipä vielä kaksiraiteinen 

aina
Atlantin rantaan ulottuen.

Minä uskon, että ellei olisi ympä­
rillä maanviljelijöitä, niin tuskin oli­
si niin nättiä kaupunkia senkään joen 
äyräällä. F. P. Heikkinen.--------------□--------------

väittänyt, että
Co.n} n ta> ttamisty« t \ alunko t- j rautatiekin joki äyrästä myöten 
tavat ensiksiksimamittua ja siksi 
tämä oli vedonnut Reclamation 
komiteaan. Juttua käsiteltäessä 
se kuitenkin sai edelläesitetyn 
käänteen.

---------------- O

Kansankirjeitä
(Jatkoa kohnannrlta (ivalta)

Astorian koululasten kenttä- 
juhlia
suunnitellaan pidettäväksi ke 

väällä. Hommaa suunnittelee 
opettaja Ellis, joka asian kaikkia 
puolia on jo kuuleman mukaan 
parisen vuolta päässään hauto­
nut. Juhlat tulevat olemaan kak 
sipäiväiset ja niissä tulee run­
saasti olemaan lippirparaateja. 
sekä näytteitä koululaisten tai­
dosta eri aloilla.

pöyhitty. että on suotta ruveta 
sen enempi jauhamaan.

Port Moodyssa pidettävään 
tutkijakomiteaan valittiin Yan-i 
couverin osaston puolesta IT. 
Mäkinen.

Chase Riverin s.s.o. myyjais- 
liput otettiin huomioon. 'Myy­
jäksi lupautui H. Mäkinen.
Kuollut.

Töveri J. Haughtosen vaimo. 
Hilda llaughtonen, nukkui vii­
meiseen uneensa. St. 'Paulssin 
sairaalassa. 11 p. hclmik., klo 10 
a.p.. sairastettuaan jo pari kuu­
kautta ja kärsien kolme eri leik­
kausta. Hän kuoli vuorokausi 
jälkeen viimeisen leikkauksen. 
Hilda oli parhaassa ijässä, noin 
26 v., kuului jäsenenä Vancou­
verin s.s.o. Oli hyvin iloinen ja 
toimelias kaikessa. Häntä kai­
paamaan täällä jäi miehensä sekä 
toveripiiri. — Juudas Iskariot.

VANCOUVERIN S. S. OSASTO NO. 
2 T IL IT  TAMMIK. 1 P:STÄ 

JOULUK. 31 P:N, 1916.

Miksi heikonnatte itseänne | 
yhtämittaisella rykimisellä. Pis- Katujen korjauttaminen maksaa’

täytykää Uniontownin apteekiin1 
saamaan Helbergin Valkean pe­
täjän tervaa fvskän lääkettä). 

Hinta 25 ja 50c. (ilm.

Jälleenmyyjillä konventsioni.
Oregonin jälleenmyyjien liitto 

on kutsuttu koolle Portlandiin 
t.k. 19. 20 ja 21 päiviksi -vuo­
tuisen konventsioonin pitoa var­
ten. Jokainen liittoon kuuluva 
kauppias Astoriassa sai eilen 
kutsukirjeen, jossa kutakin hen­
kilöä pyydetään “yhteisistä asi­
oista neuvottelemaan."

Kukapa ei olisi huomannut
eilisestä lehdestä, miten todel­

la monipuolinen ja arvokas oh­
jelma tarjotaan S. S. Klubin kak­
sipäiväisessä vuosijuhlassa huo 
men- ja ylihuomen-iltoina. Sel­
laista tlaisuutta ei tarjoudu 
usein astorialaisille ja siksi oli­
sikin jokaisen riennettävä haa- 
•lille kumpanakin iltana. Hinnat 
tilaisuuteen ovat vain tavalliset 
yhden illan kappaleen hinnat, jos 
ostatte pilettinne joko etukäteen.

Commercial kadun korjautta­
minen 10 men ja 17 :nnen katujen 
välisellä matkalla on tullut mak­
samaan kaikkiaan $63,966.97. T ä­
män menoerän takaisin kaupun­
gille hankkimiseksi on tehty ve­
rotus. joka lankee maksettavak 
si maalisk. 5 p. Suurin summa 
mikä verotuksesta yksityiselle 
maanomistajalle lankee on O.— 
\V. R. & N. Co.n osuus $11,- 
979.06.

Tiebondikysymys esitetty 
lainlaatijakunnassa.
Oregonin lainlaatijakunnan e- 

dustaja, Schimpf, oli eilen lähet­
tänyt Astoriaan sähkösanoman 
jossa ilmotetaan, että $6,000,000 
tielKindikysymys on 38 edusta­
jan tukemana esitetty lainlaatija 
kunnassa, tarkotuksella hankkia 
varoja esitettyjen teitten raken­
nuttamista varten. On varmaa 
että hondiesitys
huoneessa tulee
mutta mikäli tiedetään, vastus 
taa kuvernööri esitystä. Jos tä 
mä bondikysymvs laillisesti tu

kummassakin
läpäisemään

tai molemmiksi illoiksi lauantai- lee hyväksytyksi, niin m. m. ali 
illalla. , • sen 'Columbian maantien raken-

TULOT: 
Ovelta ja ravintolasta ..
Jäsenmaksuja .................
Keräyslistoilla ............... .

Salmanilta .................
W. Rossilta .....................
Lainakirjast sakkorahaa

JUMALANPILKKAJUTTU.
Kansan Lehden taloudenhoitaja

Jokisalo tuomittu 3 kuukau­
deksi vankilaan.

Painoasiain ylihallituksen il­
miannosta syytti viskaali Palan-! 
der viime kevännä Tampereen 
Työväen Sanonraldliti o.y :n kir­
japainon vastuunalaista johtajaa' 
Kaarle Jalmar Jokisatoa siitä, et- i 
tä hän oli painosta julaissut v. : 
1915 Työväen Joulukuiden, jossa) 
löytyvän runon “Syntiinlankee-1 
mus” katsottiin sisältävän juma­
lanpilkkaa. Syysfc. 25 p. 1916 on 
Turun hovioikeus antanut asias­
ta päätöksen tuomiten Kaarle 
farmari Jokisalon jumalan pilk-j 
kaamisesta pidettäväksi 3 kk. 
•vankeudessa, 'josta on asianomai­
selle tieto annettu.

OSCAR K O SK EN  
PALLOHUONE,

on saatavaoa
tupakoita, juomia ja makeisia ynnä 
Kaikenlaista ajanviettoa.
44!/2 North 3rd St., — 249 B. Couch St.

Portland, Oregon.

mtnnninnnnni iitnnttnntnnninnwtt

42,083.45 
. 135.80

35.60
25.00
10.00
2.35

Meillä on vielä jä- 
lellä joitakin sängyn 
vieterejä alennetuin 
-------- hinnoin--------

Yhteensä ..............................$2,292.20
Menot .......................................  2,001.32

Jäännös .................................... 290.88

MENOT:
Saitille” vuokraa .....................$987.50

Soittajille .............  ...................  347.00
Leipurille .................................. 126.65
Jäsenveromerk............................. 123.30
Toim.-pan komitealle ........... 35.40
Maitoon ja ke rm aan .................  30.60
Vh-v. juomiin ............................  32.40
Keräyslistoille ..........................  35.60
Kahviin .......................................  31.50
Suom. Klrjvarast. (velka) ___ 17.00
Näytelmäkirjoihin ..................... 15.00
Matti Saastalle (velka) .......... 20.00
Lahjot............................................ 10.00
08. os.-ilm.. Toverissa 1915-16. 10.00
Sokeriin ...................................... 34.25
Port Moodyn näyttelijöille . .  . 6.55
Raivaajalle (velka) .................  14.54
Kenttäjuhl. heinäk. 1 p. ja

iouluravintolaan ...................  56.60
Jääkermaan ................................
Joulu-ilt. ilmotus Toverissa . . .  
Näyttämö tarp.. keräyslistojen
Postimenot, paperit, y.m..........

painat., postim., paperi, y.m. 55.43

$15.00 arvoiset ..................$12.00
11.50 arvoiset ...............  9.75
9.00 arvoiset ...............  7.95
7.50 arvoiset ...............  5.50
3.00 arvoiset ...............  2.65

Finnish Mercantile Co.
$a»»»»t»nmi»ii i»W8w:»«m»»»w

Astoria

Furniture Go.

Menot yhteensä ...$2,001.32

A. IHAKSI, rahastonhoit. 
(Vancouverin osasto No. 2 leima)

Elk Bldg., 11 ja Exchange katu. 
on cj paikka, mistä saatte parhaim­
mat huonekalut sekä muut talous- 
tarpeenne.

Olemme sivussa korkeavuokraisilta
9 00 • paikoilta, joten voimme myydä par- 
3.00 ; hainta tavaraa huokeimmilla hinnoilla

Tarvitessanne jotakin taloustarpei- 
) siinne kuuluvaa tavaraa, käykää tie­
dustelemassa hintojamme ennenkuin 
ostatte muualta.
A 8T0R IA  FURNITURE COMOPANY

W. H. Fellman —  John Niemi. 
Elke Bldg. Astoria, Ore.

VERRATTOMIA

KENKfl-flBVDJfl
Muodissa, ksstivyyfesäi 
sipreaisuudessajahinniisss

Lasten pehmeäpohjaisia kenkiä
Uusi Kevätvarasto juuri saapunut.............................................. 2 5 c , 50C» 6 5 <  ja 750
Ensi askel kenkiä lapsille, laaja valikoima värejä............. 8 5 c , 5 1 .0 0  ja 51>1O pari
Lasten Kenkiä. Nättiä uusia muoteja pienille jaloille, mustia 9 5 c  5 1  ja 5 1 *7 5  pari 
Yksinkertaisia mustia "Kid" nahkakenkiä ................................6 5 c , 7 5 0  ja 5 5 0  pari

Pikku tyttöjen ja neitosten kenkiä
Hinnat vaihtelcvat kokojen mukaan. Patenttinahkaset, sileäkärkisiä, vaateruojui-
sia, parilta ............................................................................................... 51*60 ja 51*60
Hyviä, lujia “Gun” metal kenkiä .................  5 1 *3 5 , $ 1 .4 5 , 5 1 *8 5  ja 5 3 .0 0  asti
Nuorten naisten nappikenkiä, joissa on matalat tai kohtuulliset kannat. Tehty jalan-

mukaisilla ja englantilaisilla lestoilla.
Patenttinahkaset. joissa op Valkoset päälli s e t ...................................................... 5 4 .5 0
Englantilaisella lestalla tehdyt, “Nevlin" pohjat .................................................  5 3 .8 5

Naisten kenkiä-Sievää kevät-mallia
“Gun Metal" kenkiä, nappi- tai nauhamalleja, hvviä, lujia kenkiä joka päiväistä pitoa 

varten ............................................................. .......................$ 2 .3 5 , 5 2 .9 5 , 5 4 .5 0
“Mahogany” nauhakenkiä—uudella lestalla............................................................. 5 5 .0 0
Patentti nahkasia nauhakenkiä—vaatepäällisiä ................................  5 3 .5 0  ja 53 -75
Patentti nahkasia nauhakenkiä, ruojut harmaasta vaa tteesta .......... 5 4 .0 0  ja 5 4 .5 0
Valkoisia vaatekenkiä ............................................................... 5 1 *7 5 , 5 2 .0 0  ja 53*50
Naisten hienoja "Kid” kenkiä, nauha- ja nappimalleja . . . .  51*65, 5 2 .4 8  ja 5 3 .0 0  < •
NAISTEN HUONE-KENKIÄ—pinkoavat päälliset, sileä- tai patenttinahalla koris­

tetut, ilman tai gummikantojen kanssa .................5 1 *6 0 , 5 1 *7 5  ja 5 1 *6 5  pari
VANHEMPIEN NAISTEN KENKIÄ—.ehty hienosta "Kid" nahasta, leveät kärjet 

ja matalat kannat. Hinnat .................................  5 1 *7 5 , 5 2 .2 5 , 5 2 .5 0  ia 5 2 .9 5
NAISTEN KÄVELYKENKIÄ—erikoisesti tehty lihaville naisille, kookkaat nilkasta 

nappi- tai nauliamalleja. Näitä on täy dessä hienossa “Kid” nahassa, patentti- 
nahassa ja hienossa vasikan nahassa. H in ta ................. 5 2 .3 5 , 5 3 .0 0  ja 5 3 .6 5

NAISTEN ARKIPÄIVÄKENKIÄ—Tehty erittäin paksusta vasikan nahasta, paksut 
pohjat, juuri parhaat kengät maalle. 11 in tä .....................$ 2 .2 5 , $ 2 .5 0  ja 5 3 .0 0

PIKKUMIESTEN KÄVELYKENKIÄ—kokoja yhdeksästä kolmeentoista ja puoleen 
nappi- tai nauliamalleja. Hinnat ....................................... 51*48, 51*85, 5 2 .5 0

Miesten ja nuorten miesten kenkiä
NUORTEN MIESTEN KENKIÄ—Uudet englantilaiset mallit, tehty hienosta vasi­

kan nahasta, “Nevlin" p o h ja t................................................  5 3 .3 5  ja 5 3 .5 0  pari
Poikasten gummikenkiä—jalka-osa tehty kumista ja päälliset nahasta, nauliamalleja, 

10-tuumaiset $ 2 .2 5 ............................................................................  12-tuumaiset 5 3 .0 0
MIESTEN KÄVELYKENKIÄ—Kuuluisat Beacon kengät, hyvin hienoja malleja 

Hinnat .................................................................................  53.ÖO, 5 3 .5 0  ja 5 4 .0 0
“Justwright” kenkiä miehille—Näitten kenkien mainio laatu on vielä yhtä hyvä kuin 

ennenkin ja hinnat kohtuulliset ............................................................... 55lQQ pari
MIESTEN TYÖKENKIÄ—"Red Wing” työkenkiä, tehty silmällä pitäen kahta seik­

kaa—mukavuutta ja kestävyyttä. ’
Kun ensi kerralla ostatte kenkiä, koettakaa “Red Wing” lajia, niin huomaatte, että 

olette säästäneet rahaa kenkäkustannuksissa.

K . « rnS E M O »

BEe-hiVE
ASTORIA, OREGON. A IN A  L U O T E T T A V A ”

• UUSI LIIKE •
•  joka tarjoaa paitsi hyviä savuk- O
•  keitä myöskin Californla Blair •
•  viiniä. •
•  OSCAR W IRKKALA •
•  570 Commercial St. •

Vastapäätä Rindellin apteekla •

Dr.E.E.PAJUNEN
H A M M A S L Ä Ä K Ä R I

ottaa vastaan aairaita Speaarth 
rakennuksessa. Roam 317.

Hyv» työ ja kohtuulliset hinnat. 
A S T O R IA  : :  O R E G O N

VIENNA CAFE
Cryttal teatterin viereesi •  

535 Comm*l SL Aetorla •
Hyvää mokaa saatavana. Ye- •  

tävälllnen kohtein. •
Suomalaiset syökää meillä! •

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä lehdessä

10cPU0TI575 Commercial St.
Uutta poraliini- ja lasitavaraa juuri saapunut 
varastoon. Ostettu ( i t i in  ennenkuin hinnat 
Kohotettiin, joten myydiln vanhoilla hinnoilla, 
jota eivlt muut voi tehdä.

B. J. SLOOP.
LEIMASIMIA (Rubber Stamps) 

kaikesta laadusta saa tilata Toverin 
Kirjakaupasta.

kona.au

